Determinare, se esistono, i seguenti limiti di funzioni elementari. E richiesta solo la capacitd di disegnare i
grafici e di leggere le risposte dai disegni.

lim 42° -3z 4+ 1= 400

Tr—400

lim — =0
T——00 T

lim senx non esiste
xr— 400

lim logx = —o00
z—0

lim 5=5

r— 400

lim 6x—5=—00
T—r—00

Iim —-3x—-—2=+4
Tr——00

lim 9=9

Tr—r — 00

lim |z| =400
T——00

lim cosz non esiste
r—r+00

lim —72° —2+3=—00
r—+00

Iim 3z+1=+400

Tr—+00

lim |z| =400
T—>400

lim —222+2+8=—00

Tr—r— 00

. 3

lim z° = +o00
r—+400

lim z* = 400
xr—r— 00

lim 3% = 400
T—+00

lim 5" =0

Tr—r—00

IEI—&I-IOO log; x = 400

lim log, x = —00
x—0 &3

lim cosx non esiste
Tr—r— 00

li tex = =
pIp ATeter = 3

lim 322 -7z +5 =400

Tr—r—00



lim logix = —o0
r—400 5

lim senx non esiste
xr—r— 00

lim —2xr+4+3=—-00
xr— 400

2 xX
1. — =
z—1>1}rloo <3> 0

3 xT
A <7> =

lim 2% = —o00
xr—r— 00

lim z* =400
r— 400

lim — =400
r—+00 3

. 9\*
LN <7> =0

lim logx = 400
r—+400

lim log: z = 400
z—0 4

lim logz x = 400
xr— 400 5

lim loge © = —o0
z—0 4

. 1
lim — =0
r—+00 I

8|

lim =+
z—0t

lim — = -
r—0— T

. T
lim arctgx = ——
T——00 2



